
В Омске следователем-криминалистом раскрыто убийство молодого человека, совершенное в ноябре 2016 года

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту безвестного исчезновения осенью 2016 года 22-летнего жителя Омска, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ.

В ходе следствия благодаря грамотным действиям следователя-криминалиста и выполнявших его поручение сотрудников полиции установлено, что к преступлению причастны двое мужчин, 45 и 40 лет, которые задержаны.

По версии следствия, потерпевший пришел к знакомым в квартиру дома, расположенного на улице 75 Гвардейской бригады, чтобы попросить занять в долг денег. Однако между парнем и подозреваемыми произошел конфликт, во время которого мужчины убили молодого человека, а тело спрятали, завернув в ковер, на балконе. В мае 2017 года они перепрятали тело в 200-литровую бочку, которую намеревались впоследствии вынести на улицу и выкинуть, однако не успели. При осмотре квартиры с применением криминалистической техники следователем-криминалистом было обнаружено тело потерпевшего и другие улики, свидетельствующие о причастности подозреваемых к убийству.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, расследование продолжается.

30 Мая 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/Prestupleniya-/Novosti/item/1131322>